



פרטים והרשמה: במשרדי "ארקיע" תל-אביב, רחוב מוא"ה 42, טל. 5-61562

ארקיע-קוי תעופה בישראל בע"מ

שרות ישראלי להקלטה ע"י רדיו דוקטור

רח' אידלסון 4 * תל-אביב * טל. 24433

מקליטים על תקליטים וסרטים

- לכר מצוה — הפטרות
- לבנות — שירה
- למתחננים — חופה
- לפוליטיקאים — נאומים
- להורים הזקנים — מזכרת נצח

תקוני מכונות טייפ והתקנת רמי-קול. סרטי הקלטה בהנחה של 10% למגישי מודעה זו.



אחרי ההצלחה הגדולה בתל-אביב, החל ממוצ"ש 15.10.60

צירוף ירושלים מריה שר קורד יורגנס

בסרט הדומטי הגדול

העכברים

שקבל פרס ראשון בפסטיבל הסרטים הבינלאומי 1959 והעניק למריה של את ה"תואר" השחקנית הטובה של השנה.

תרגום עברי וצרפתי

ב ק ר ו ב

תמר חיפה

החברה להפצת סרטים במזרח הקרוב.

אנגלית • צרפתית

לומדים בשיטה קלה ויסודית בביה"ס "קדימה" ת"א, ב'יהודה 74, טל. 20314

אנשים פותחים:

- קורסים ואולפנים נוספים למבוגרים (שפה שימושית, דרוק, כתיב, סגנון ושיחה) (Conversation). הלומדים בכלל עוזרים בהקצת ודרכי.
- אולפניות לתלמידי בתי-ספר גומרי ג'יה יטודי, הי"ד תיכון לביסוס הידיעות והכנה ל"בגרות" (SHAKESPEARE, LITERATURE) בקבוצות קמנות, מורים מעורים
- פרטים והרשמה: מ"ע עד 12 לפני הצהריים: 3 עד 9 בערב. (פרט ליום ו')

ציפור השבוע

אני מסה לכתוב לכם את זה לפני שי אמות. מצחוק, כמובן. הכוונה לקלסטר של ליולי גליליי, על ציפור השבוע. דבר כזה עוד לא קראתי. שמוס עולמי. בראבו ליולי. העורך לא יכפיל לך מיד את המסכתו רת — תעשי לו קלסטר כזה. נראה איוה פנים יהיו לו או.

שמעון בראור, תל-אביב

חוקי הרבנות

מדוע אפשר במדינה שלנו למתוח ביקורת ולהשיג תוצאות על כל מוסד — ורק לא על הרבנות?

במשך שנים אני מתדיינת עם בעלי בקשר לגירושין. לפני שי נים אחרות השנתי צו גירושין מבית הדין הרבני של תל-אביב. אולם בעלי חזר הביתה, הפס עמדת דיוור ואחרי שאני ברהתי מפני סכחתי וההסתה שי הסית את שני ילדי נגדי, הכריזו עלי הרבנים כעל מורד דת, אחרי שכבר הו רו לכעלי. שהוא חייב להתגרש. בית-משפט אורחי פסק נגד בעלי, שי היכה אותי, אבל הו רבנים התעלמו מזה כמו שהתעלמו מפסק-הדין לגנש שהם עצמם נתנו. עכשיו אני אובדות עזות. לא לכאן ולא לכאן. לחזור אל בעלי איני יכולה. גם אין הרבנות כבר מחייבת אותו לתת ואיש אינו פוצה מה. הם עושים בי כטוב בעיניהם. מה משעי ומה חסאי? מדוע לא יאפשרו לי לחיות ככל האדם?



דו

כך לתירום

במשך לרשימתכם, לא לתירום" (העולם הזה 1201), אבקשכם לתקן אידיוק שנשחרב לרשימה: הזכויות העבריות של השיר האו סור, פריעטו של איב מונטו, שייכות ל"להקת "זוקור", מסיבה זו הפסיקה הזמרת אסתר טובי לשירו ב"מועדון התיאטרון". אנב, ההערה הצניית בקשר ל"שיר הליצוי" אותו אני שר כאותה התוכנית, היתה סויר תרת, לדעתי.

בני ברמן, תל-אביב

חנה מרון והמזכירה

קבלו נא את מחסאותי על מירסום הרו"ח המיוחד על מצב התיאטרונים בארץ (הער 1201). מוס שנס בשעת הסערה סכיב "המטרה" מצאתם מקום ומנאי לספל בעניין בה היוני אבל לא סנסציוני, כמו החיים התרבותיים של המדינה. כי בסופו של דבר, תקנת הרמה התרבותית יותר מאי שר הקנניות הפוליטיות.

הלל בק, תל-אביב

התוכנית ארדיננו

אחת לכמה שבועות מביא אתי עורך ה"כיתוב" שלכם לידי פירוח רעת. אני מצוין בספר הסתייגויות לגליון האחרון (העולם הזה 1201):

(א) "גיבו" — הוהלף לא סכבר על-ידי "תימוכין".

(ב) "איתומיה" — השם הזה היה בכי חיות מסששתיים כדי לרכוש אהדה בארץ זו. אין מנס ב"הבש".

(ג) "תחיכה ארדיננו" — מצלצל קצת סוזר מבחינה דקדוקית.

(ד) "תוניב, מספר ברית נאס" — הפהני מה היתה תנובת סטאליו ז"ל, אם היה קורא את הידיעה?

(ה) "הסופר אידלטיין, ססודנס בו 58" — האסנס?

צבי בר-שירה, גבעתיים

עמוס מארץ הקיננים

הפתעה חשובה ומרגנת היתה בשבילנו התוספת הספרותית בגליון ראש השנה (העולם הזה 1200). במיוחד שמחנו לפגוש טוב את מירד שיף ואת מר עמוס קינו. אנחנו מדקלמים את "שמפרחת" בפני כל אורח הנכנס הביתה. העריכה הרגשית ובי חירת החומר נעשו כטוב טעם להפליא. אחא ויצחק הניסברג, תל-אביב

צהלה גדולה צהלנו ומאד עלוה נפשו, משמכולו השירים ששרים אצלנו בנן התי נקות, כאשר המספלת שלנו הקריאה לנו שיריו עמוקי הרגש והתחיה של עמוס קינו, מאחר שנמאס לנו הזמר הנושן, המור מנוף, תחת של נפל" — נתחשו נעו רינו משנוכל לרדא ולקרטע בחזותיה של נגנו, משייר חדש על דל "שפתותינו — סוזר רגנים לעמוס מארץ הקיננים.

אך שהרנו שבמרומים, אחת נשנבה סי בינתנו העזרעה: לסי מחכוו סשוררנו מעוד האש וכרות השופכ באותו נכב מיליון מלכב, "הנה הוא בא. סי וובין" ומאחר וי נסתרים הרברים מעטנו, הלכנו ושאלנו את הנגנת וזו אמרה, שבטחונה רב שחלנו את כוון לעצמו. איר שלא יהיה, יתכן וקנסים אנו ומשנתים מלנבור נכנכי אישיותו הי מעוררת של עמוס רנו, אך גדולים ומברו רגים אמתנו דיינו, לתחות כיצד זה עתון הסכבר עצמו יאשר לו ואף?

בשם ילדי העיוטון, גונן

מבורים כי דעת הקהל נגדך, וכי חבריך לפלגה מתרעמים עליך. אל תאמין להם. אמתנו איתך, מר לבנו.

דויד כהן, פתח תקווה

אם גם פורשה את תושקת, אם גם אחרי גילויים נוראים אלה ימשיכו פרס ושות' לישוט — אין זה לשבת יותר בארץ הי ואת צייד לארוה מה החפצים ולכריו כמה שיותר עמוק לתוך הניונגל. שם, לפחות, הם שאוכלים אותך, אין לך טענות. שהרי הם מאניבאלים גלויים. שמואל ברנד, נתניה

יתכן שאין עשר בין השניים, אבל מאו שהחילולות את המלחמה שלכם לצד לבנו, "העולם הזה" חור להיות העתון הטוב והי ימה והיקר ביותר בשפה העברית. היוזנו ואימצו.

בחמות מפי"י?

כל הקורא את "שבועונכם מקבל את הרר שם שמדינתנו הינה דמוקרטית במלוא סויר בו המלה, וכי זוהי הכיבה פלס נוקטים באמצעים כדי להחל אתכם. למעשה, השלטון בארצנו נוקט בדרכים דיקטטוריות כדי להכטיח את עצמו. פני "מפא"י מעוניינת בכל זאת להעמיד סני דמוקרטית. לצורך זה היא משתמשת ב"העולם הזה".

זוהי הוכחה המטבלת את דבריו של הי עורך, כי "העולם הזה" אינו נמצא תחת חסות מפא"י, שהרי לאמיתו של דבר, משי רת "העולם הזה את מפא"י בעיסיו.

עמואל הלפרין, ראשון-לציון

הרצפט של הדוקטור

כתבתם על הדוקטור של מאנדי (העולם הזה 1202) לא היתה בקומה. אמנם כל הי פרטים והעובדות בה נכונים וגם כל מה ש"משמטע מתוכם, אבל לא היה זה נכון לפורסם כל זאת דוקא ערב יציאת הנבחרת מביאלי.

כתבתם כי גורנדמו, סהלל ויהודה לוי נפגעו קשה עקב אי צירום לנבחרת. דבר שאינו מחוייב המ ציאות כלל. האם מפורטאים חוככים צורבים לחיות נפני עם מעצם נפיויים מהסלל? להיפר, הם צריכים להוכיח כי הם ראויים שיצטוו אותם לסגל וזאת עושים בדרך הקשה, על-ידי אימונים רצוי עם ולא על-ידי בכי אצל האמה, כפי שי מעשה זאת מלל.

מדוע לא הוכרזה נס את זכריה רצבי, שהפעל פתחתקה, כמאלו ביטיבלם אין הוא קיים כלל וכלל?

נורא דויד, עמישב

העולם הזה לא עורער על יכולתו המיאצר

עית של גילוח מאנדי, וכן על זכותו להרכיב ולפנות כרצונו את סגל נבחרת הי כדורגל. העולם הזה התריע על הסכנה שי נשיטת הרחק כדורגלני מהסגל, אחרי שצורפו אליו, מבלי שניתנה להם ההזמתי נות להוכיח את עצמם. מסיבה זאת לא הת עכב העולם הזה על פרשת זכריה רצבי, שותף במשחקי הנבחרת וניפויו נעשה אחרי המיבחן המעשי.

בריחות ואייכמן

אנב, אחם טועים בטענכם כי העולם כולו וועוד מנילו מפעי אייכמן (העולם הזה 1201). אני עצמי מנשתי רבים בחויל-ארץ, שלא איכפת להם שום דבר על מה שהימלר עשה. יש אמילו בריחות על כך, אם אחם יורעים למה שאני מתכוון.

פליקס ייט, ומת'גן

למשקו כמו הקאריקאטורה הזאת, מתוך אל-אנאר הביירותי:

העולם הזה לא עורער על יכולתו המיאצר

עית של גילוח מאנדי, וכן על זכותו להרכיב ולפנות כרצונו את סגל נבחרת הי כדורגל. העולם הזה התריע על הסכנה שי נשיטת הרחק כדורגלני מהסגל, אחרי שצורפו אליו, מבלי שניתנה להם ההזמתי נות להוכיח את עצמם. מסיבה זאת לא הת עכב העולם הזה על פרשת זכריה רצבי, שותף במשחקי הנבחרת וניפויו נעשה אחרי המיבחן המעשי.

בריחות ואייכמן

אנב, אחם טועים בטענכם כי העולם כולו וועוד מנילו מפעי אייכמן (העולם הזה 1201). אני עצמי מנשתי רבים בחויל-ארץ, שלא איכפת להם שום דבר על מה שהימלר עשה. יש אמילו בריחות על כך, אם אחם יורעים למה שאני מתכוון.

פליקס ייט, ומת'גן

למשקו כמו הקאריקאטורה הזאת, מתוך אל-אנאר הביירותי:

העולם הזה לא עורער על יכולתו המיאצר

עית של גילוח מאנדי, וכן על זכותו להרכיב ולפנות כרצונו את סגל נבחרת הי כדורגל. העולם הזה התריע על הסכנה שי נשיטת הרחק כדורגלני מהסגל, אחרי שצורפו אליו, מבלי שניתנה להם ההזמתי נות להוכיח את עצמם. מסיבה זאת לא הת עכב העולם הזה על פרשת זכריה רצבי, שותף במשחקי הנבחרת וניפויו נעשה אחרי המיבחן המעשי.

בריחות ואייכמן

אנב, אחם טועים בטענכם כי העולם כולו וועוד מנילו מפעי אייכמן (העולם הזה 1201). אני עצמי מנשתי רבים בחויל-ארץ, שלא איכפת להם שום דבר על מה שהימלר עשה. יש אמילו בריחות על כך, אם אחם יורעים למה שאני מתכוון.

פליקס ייט, ומת'גן

למשקו כמו הקאריקאטורה הזאת, מתוך אל-אנאר הביירותי:

העולם הזה לא עורער על יכולתו המיאצר

עית של גילוח מאנדי, וכן על זכותו להרכיב ולפנות כרצונו את סגל נבחרת הי כדורגל. העולם הזה התריע על הסכנה שי נשיטת הרחק כדורגלני מהסגל, אחרי שצורפו אליו, מבלי שניתנה להם ההזמתי נות להוכיח את עצמם. מסיבה זאת לא הת עכב העולם הזה על פרשת זכריה רצבי, שותף במשחקי הנבחרת וניפויו נעשה אחרי המיבחן המעשי.

בריחות ואייכמן

אנב, אחם טועים בטענכם כי העולם כולו וועוד מנילו מפעי אייכמן (העולם הזה 1201). אני עצמי מנשתי רבים בחויל-ארץ, שלא איכפת להם שום דבר על מה שהימלר עשה. יש אמילו בריחות על כך, אם אחם יורעים למה שאני מתכוון.

פליקס ייט, ומת'גן

למשקו כמו הקאריקאטורה הזאת, מתוך אל-אנאר הביירותי:

העולם הזה לא עורער על יכולתו המיאצר

עית של גילוח מאנדי, וכן על זכותו להרכיב ולפנות כרצונו את סגל נבחרת הי כדורגל. העולם הזה התריע על הסכנה שי נשיטת הרחק כדורגלני מהסגל, אחרי שצורפו אליו, מבלי שניתנה להם ההזמתי נות להוכיח את עצמם. מסיבה זאת לא הת עכב העולם הזה על פרשת זכריה רצבי, שותף במשחקי הנבחרת וניפויו נעשה אחרי המיבחן המעשי.

בריחות ואייכמן

אנב, אחם טועים בטענכם כי העולם כולו וועוד מנילו מפעי אייכמן (העולם הזה 1201). אני עצמי מנשתי רבים בחויל-ארץ, שלא איכפת להם שום דבר על מה שהימלר עשה. יש אמילו בריחות על כך, אם אחם יורעים למה שאני מתכוון.